

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Ecsegfalva Község Önkormányzata képviselő-testülete **Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának** 2023. január 24-én 13:00 órakor megtartott nyilvános üléséről

Jelen vannak:

Gaál Marianna	bizottsági elnök
Juhász Károly	bizottsági tag
Kovácsné Vékony Anita	bizottsági tag
Pocsai Krisztián Ferenc	bizottsági tag

Távolmaradt: Sótiné Füleki Valéria bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Galambos István	polgármester
Czene Boglárka	jegyző
Szarka Andrea	aljegyző
Szarka Edina	alpolgármester

Jegyzőkönyvvezető: Szóts Ivett igazgatási ügyintéző

Gaál Marianna a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke- köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság ülése határozatképes, a megválasztott 5 főből 4 fő van jelen.

Ismerteti az ülés napirendi pontját:

1. Vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítése
Előadó: Gaál Marianna Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke

Kérdésként teszi fel, aki egyetért a meghívóban szereplő napirendi ponttal, kéri, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a meghívóban szereplő napirendi ponttal egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellen szavazat és tartózkodás nélkül egyetért és az alábbi határozatot hozza:

Határozat:

1/2023.(I.24.)Kt. Ü. Biz. számú határozat:

Ecsegfalva Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a 2023. január 24-én tartandó ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítése

Előadó: Gaál Marianna Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke

Gaál Marianna az Ügyrendi Bizottság elnöke tájékoztatja a Bizottság tagjait arról, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39.§. (1) bekezdése alapján **az önkormányzati képviselő megválasztásától**, majd ezt követően minden év január 1-jétől **számított harminc napon belül** vagyonyilatkozatot köteles tenni. Az önkormányzati képviselő saját vagyonyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekének a vagyonyilatkozatát.

A vagyonyilatkozat nyomtatványok már korábban az érintettek részére megküldésre kerültek.

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megállapította, hogy a képviselők valamint a polgármester és a bizottság nem képviselő tagja a vagyonyilatkozatot a mai napon a bizottság részére hiánytalanul és a jogszabály által előírt feltételeket betartva átadták.

Kéri a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjait, hogy az erről szóló határozatot hozzák meg.

Gaál Marianna elnök megállapítja, hogy az Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatát:

Határozat:

2/2023.(I.24.)Kt. Ü. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megállapítja, hogy Ecsegfalva Község Polgármestere, továbbá Ecsegfalva Község Képviselő-testületének tagjai, valamint azon bizottsági tag, aki nem képviselő a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségüknek határidőre a jogszabályi előírásoknak megfelelően eleget tettek, így a képviselők jogukat gyakorolhatják és a jogszabályban meghatározott juttatásokban részesülhetnek.


Határidő: azonnal

Felelős: Gaál Marianna Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke

Ezt követően Gaál Marianna a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke, mint a vagyonyilatkozat-vizsgáló bizottság elnöke az önkormányzati képviselő és hozzátartozója előző évre vonatkozó vagyonyilatkozatát visszaadta.

Mivel több bejelentés nem hangzott el, Gaál Marianna a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke az ülést 14 órakor bezárta.

kelt. mint első oldalon


Gaál Marianna
bizottság elnöke